
1

19x12

9x25

13
1

L

45 54
13
4

56
48

48

WIBE & DEFEM
KABELFØRINGSSYSTEM
UTVALGSGUIDE
Raskere, bedre, enklere!



Defem nettrenner

Kontakt oss

Wibe & Defem Kabelføringssystem

Wibe kabelstiger 9

27

35

Fzb, Fzs, Fzv, C1-C4	  28

Kundeservice, salg, produkt og marked	 35

Teknisk informasjon

Kabelrenner 17

W1/40, W3/40 Fzs, Fzs Hvit, C1-C2	  18

5

KHZSP, KHZPS Fzs, C1-C2	  10
KHZSPZ+, KHZ, KHZP Fzv, C3-C4	  12
KHZV, KHZPV Fzv, C3-C4	  14

Overflatebehandling	  6
Korrosivitetsklasser	  7

Armaturskinne W70 Fzs, Fzs Hvit, C1-C2        20
Montasjerenne W4 Fzs, Fzs vit, Fzv, C1-C4   22
Fiberrenner & tilbehør			            24

Innholdsfortegnelse

Tilbehør 31

Expanderbult TEX					     32
Betongskruv Multi Monti MMS		  	 33

2 3

I nesten 100 år har vi sammen med våre kunder skapt 
gode og smarte løsninger. Nå i Juni 2021 gjenskapes 
dett e – for det kommende århundret, Wibe is back!

Kontakt oss 

NORGE

Christian Olsen
Distriktssjef, Østfold, Buskerud, 
Vestfold og Telemark
+47 45 42 17 01
christian.olsen@wibe-group.com

Svein Furholm
Distriktssjef, Møre & Romsdal, 
Sogn og Fjordane
+47 98 20 73 88
svein.furholm@wibe-group.com

Stian Fjæreide
Distriktssjef, Hordaland, 
Rogaland og Agder
+47 90 80 71 37
stian.fj aereide@wibe-group.com

Marius Eliassen
Distriktssjef, 
Oslo & Innlandet
+47 95 82 18 77
marius.eliassen@wibe-group.com

Øyvind Skovli Dahlberg
Country Manager Norge
+47 45 24 39 96
oyvind.skovli@wibe-group.com

Arve Hansen
Prosjekt
+47 93 03 42 68
prosjekt@wibe-group.com

Espen Hogstad
Distriktssjef, 
Midt og Nord-Norge 
+47 40 80 37 31
espen.hogstad@wibe-group.com

Ulf Johansson
Produktsjef, Norge & Sverige 
+46 (0)72 740 09 13
ulf.johansson@wibe-group.com

KUNDESERVICE

PRODUKT OG MARKED

SALG

wibe-group.com/no

Midt og 
Nord-Norge

Møre & Romsdal, 
Sogn og Fjordane

Hordaland, 
Rogaland 
og Agder

Østfold, Buskerud, 
Vestfold og Telemark

Oslo & Innlandet

Heidi Kihlgren
Kundeservice
+47 45 86 50 61
kundeservice@wibe-group.com

I nesten 100 år har vi sammen med våre kunder skapt 
gode og smarte løsninger. Nå i Juni 2021 gjenskapes 
dett e – for det kommende århundret, Wibe is back!

Kontakt oss 

NORGE

Christian Olsen
Distriktssjef, Østfold, Buskerud, 
Vestfold og Telemark
+47 45 42 17 01
christian.olsen@wibe-group.com

Svein Furholm
Distriktssjef, Møre & Romsdal, 
Sogn og Fjordane
+47 98 20 73 88
svein.furholm@wibe-group.com

Stian Fjæreide
Distriktssjef, Hordaland, 
Rogaland og Agder
+47 90 80 71 37
stian.fj aereide@wibe-group.com

Marius Eliassen
Distriktssjef, 
Oslo & Innlandet
+47 95 82 18 77
marius.eliassen@wibe-group.com

Øyvind Skovli Dahlberg
Country Manager Norge
+47 45 24 39 96
oyvind.skovli@wibe-group.com

Arve Hansen
Prosjekt
+47 93 03 42 68
prosjekt@wibe-group.com

Espen Hogstad
Distriktssjef, 
Midt og Nord-Norge 
+47 40 80 37 31
espen.hogstad@wibe-group.com

Ulf Johansson
Produktsjef, Norge & Sverige 
+46 (0)72 740 09 13
ulf.johansson@wibe-group.com

KUNDESERVICE

PRODUKT OG MARKED

SALG

wibe-group.com/no

Midt og 
Nord-Norge

Møre & Romsdal, 
Sogn og Fjordane

Hordaland, 
Rogaland 
og Agder

Østfold, Buskerud, 
Vestfold og Telemark

Oslo & Innlandet

Heidi Kihlgren
Kundeservice
+47 45 86 50 61
kundeservice@wibe-group.com



Wibe & Defem
Kabelføringssystem

Teknisk 
informasjon

4 5



C4 Varmforzinket - Fzv, Zinc+

C5-I Zinkpox® (Fzv + pulverlakk) 
Rustfritt AISI304 - Rf

C5-M Syrefast AISI316L

Innen- og utendørsmiljø: Kjemisk og 
tung industri, tuneller, svømmehal-
ler, skipsverft etc.
-	 Veldig høy miljøkorrosivitet (indu-

striell)
-	 Areal med nesten permanent 

luftkondens, store mengder luft-
forurensninger, høy luftfuktighet 
og aggressiv atmosfære

-	 SS2333 RF/AISI 304

Innen- og utendørsmiljø: Tung indu-
stri, kyst- og offshoreområder etc.
-	 Veldig høy miljøkorrosivitet (ma-

rint)
-	 Areal med nesten permanent 

luftkondens og  store mengder 
luftforurensninger

-	 Atmosfærer med høyt saltinnhold
-	 SS2348 SF/AISI 316L

P1
34

67
6

P1
34

67
5

P1
34

67
2

Riktig overflatebehandling
–avgjørende for ett vellykket resultat

Det er miljøet som omgir kabelføringen som avgjør dets livslengde. En grundig 
analyse av miljøet hva gjelder forurensninger, luftfuktighet, saltinnhold, sanitære 
forskrifter etc hjelper deg å treffe det riktige valget. Vårt sortiment av Kabelstiger, 
Nettrenner, Kabelrenner samt tilbehør omfatter alle typer overflatebehandlinger. 
Dette muliggjør en pålitelig, kostnadseffektiv og langvarig løsning.

C1 Elforzinket - Fzb/Elz, Zink+

C2 Sendzimirforzinket - Fzs, Zink+

C3 Varmforzinket - Fzv, Zink+

Innendørsmiljø: Skoler, butikker, 
hotell, kontorbygg, sportshaller etc.
-	 Veldig lav miljøkorrosivitet
-	 Oppvarmede arealer
-	 Tørr luft
-	 Ubetydelige mengder forurens-

ninger
- DIN 50961/ISO 2081.

Delvis utendørsmiljø: Industri, sports-
haller, ishaller, lagerrom, butikker, 
parkeringsanlegg, landlige utendørs-
miljøer etc.
-	 Lav til moderat miljøkorrosivitet
-	 Ikke-oppvarmede arealer med veks-

lende temperatur og luft- fuktighet
-	 Lav frekvens av fuktkondens og 

lavt innhold av luftforurensninger
- SS-EN 10327:2004.

Innen- og utendørsmiljø: Industri, 
meieri, bryggeri, vaskerier, bymiljø etc.
-	 Moderat miljøkorrosivitet
-	 Areal med moderat luftfuktighet og 

en viss mengde luftforurensninger 
fra produksjonsprosesser

-	 Atmosfære med viss saltinnhold eller 
moderate mengder luftforurensninger

- EN-ISO 1461:2009

P1
34

66
9

P1
34

67
0

P1
34

67
1

Wibe KHZ 
Kabelstige med lukket vange og runde trinn

Lengde: 3000 og 6000 mm. 
Bredde: 150 - 600 mm
Korrosivitetsklasse: C3 til C5-M
Overflatebehandling: Varmforzinket, Zinkpox®, 
Syrefast AISI 316L 

Wibe KHZV 
Forsterket kabelstige med lukket vange og 
ovalpresset trinn

Lengde: 6000 mm. 
Bredde: 200-600 mm
Korrosivitetsklasse: C3 til C5-I
Overflatebehandling: Varmforzinket, Zinkpox®

Le
tt

, s
te

rk
 o

g 
va

rig
Et produkt med riktige 
egenskaper, tilpasset 
formålet, oppfyller 
kravene til høy ytelse, 
pålitelighet og kostnads-
effektivitet. Derfor er en 
grundig analyse av miljø 
hva gjelder korrosivitet, 
forurensing, fukt  og 
salt avgjørende innen 
du velger materialet og 
overflatebehandling.

P135697

P135699

Wibe KHZPV 
Forsterket kabelstige med perforerte trinn

Lengde: 6000 mm. 
Bredde: 200-1000 mm
Korrosivitetsklasse: C3 til C5-M
Overflatebehandling: Varmforzinket, Zinkpox®, 
Syrefast AISI 316L 

Wibe KHZPS / KHZP
Kabelstige med perforerte trinn 

Lengde: 6000 mm. 
Bredde: 150-1000 mm
Korrosivitetsklasse: C2
Overflatebehandling: Sendzimirforzinket 

Lengde: 3000 og 6000 mm. 
Bredde: 150-1000 mm
Korrosivitetsklasse: C3 til C5-M
Overflatebehandling: Varmforzinket, Zinkpox®, 
Syrefast AISI 316L 

Wibe KHZSP / KHZSPZ+ 
Kabelstige med åpen vange, drenerings-
hull i vangen og perforerte trinn

Lengde: 3000, 4000 og 6000 mm. 
Bredde: 200-600 mm
Korrosivitetsklasse: C2 til C5-M
Overflatebehandling: Sendzimirforzinket, Send-
zimirforzinket hvitlakkert, Syrefast AISI 316L   

Lengde: 4000 og 6000 mm. 
Bredde: 200-600 mm
Korrosivitetsklasse: C3 til C4
Overflatebehandling: Zink+

P135698

P135700

P135702

Wibe KHZSP85 
Kabelstige med perforerte trinn

Lengde: 3000 og 6000 mm. 
Bredde: 200-600 mm
Korrosivitetsklasse: C3 til C5-M
Overflatebehandling: Varmforzinket, 
Syrefast AISI 316L 

P151362

Innen- og utendørsmiljø: Kjemisk og 
tung industri, kystområder, svømme-
haller, skipsverft etc.
-	 Høy miljøkorrosivitet
-	 Områder med høy luftfuktighet og 

store mengder luftforurensninger
-	 Atmosfærer med moderat saltinn-

hold eller påtagelige mengder 
luftforurensninger

- EN-ISO 1461:2009

KH
ZS

P
KH

ZS
PZ

+
KH

ZP
S

KH
ZP

76



9

Wibe Kabelstiger



10

1355272 Kabelstige KHZSP-200 6 m Fzs
1355273 Kabelstige KHZSP-300 6 m Fzs
1355274 Kabelstige KHZSP-400 6 m Fzs
1355275 Kabelstige KHZSP-500 6 m Fzs
1355276 Kabelstige KHZSP-600 6 m Fzs

1358631 22 Avvinkling Fzs

1358601 Skjøtelask 21 ZM Zinc+

1361008 Takfeste CLX3 justerbart Fzs

1351102 Konsolklammer 42 Fzs

1356737 35S Armaturplate Fzs1358600 Skjøtelask 21 Click ZM Zink+

1358631 Avvinkling 22 Fzs

1361070 Bærejern CLX3 adapter 1361049 Takpendel CLX3 24/48-300 Fzs
1361050 Takpendel CLX3 24/48-400 Fzs
1361051 Takpendel CLX3 24/48-500 Fzs
1361052 Takpendel CLX3 24/48-700 Fzs
1361053 Takpendel CLX3 24/48-1000 Fzs
1361077 Takpendel CLX3 24/48-1500 Fzs

1357562 90° Bøy 15/200 Fzs 
1357563 90° Bøy 15/300 Fzs 
1357564 90° Bøy 15/400 Fzs 
1357565 90° Bøy 15/500 Fzs 
1357566 90° Bøy 15/600 Fzs 

1351368 
1351369 
1351363

T-skrue 26U M8x30 Fzb
T-skrue 26U M8 Fzv 
T-skrue 26U M10 Fzv

1356391 Konsoll 50i-200 Fzs 
1356392 Konsoll 50i-300 Fzs 
1356393 Konsoll 50i-400 Fzs 
1361016 Konsoll 50i-500 Fzs 
1361017 Konsoll 50i-600 Fzs 

1361072 Konsoll CLX3-200 Fzs 
1361073 Konsoll CLX3-300 Fzs 
1361074 Konsoll CLX3-400 Fzs 
1361075 Konsoll CLX3-500 Fzs 
1361076 Konsoll CLX3-600 Fzs 

1358672 Bærejern 3/200 Fzs 
1358673 Bærejern 3-300 Fzs 
1358674 Bærejern 3-400 Fzs 
1358675 Bærejern 3-500 Fzs 
1358676 Bærejern 3-600 Fzs 

1356063 Takpendel 2-300 Fzv 
1356064 Takpendel 2-400 Fzv 
1356065 Takpendel 2-500 Fzv 
1356067 Takpendel 2-700 Fzv 
1356070 Takpendel 2-1000 Fzv 

1361056 Bærejern CLX3 KHZSP-200 Fzs 
1361057 Bærejern CLX3 KHZSP-300 Fzs 
1361058 Bærejern CLX3 KHZSP-400 Fzs 
1361059 Bærejern CLX3 KHZSP-500 Fzs 
1361060 Bærejern CLX3 KHZSP-600 Fzs 

1356001 Takfeste 5 Fzs 
1356561 P/A-Skinne 24/34-3000 Fzs 
1356535 Skruesats 22S Fzv 

1361078 P/A-skinne CLX3 24/48-300 Fzs 
1361079 P/A-skinne CLX3 24/48-1000 Fzs 
1361009 P/A-skinne CLX3 24/48-3000 Fzs 1358639 Veggfeste 11/25 Fzs 

1358637 Veggfeste 11/75 Fzs 

1323940 Takpendel 2Fi-300 Fzs 
1323941 Takpendel 2Fi-500 Fzs 
1323942 Takpendel 2Fi-750 Fzs 
1323943 Takpendel 2Fi-1000 Fzs 

1357963 Takfeste W31 
1357965 Pendelskinne W32 3m 
1377050 Pendelfeste W21 
1357964 Skruesats W37 

1358682 Bærejern 6-200 Fzs 
1358683 Bærejern 6-300 Fzs 
1358684 Bærejern 6-400 Fzs 
1358685 Bærejern 6-500 Fzs 
1358686 Bærejern 6-600 Fzs 

CLX3

CLX3 CLX3

CLX3

1355221 Kabelstige KHZSP-200 4m Fzs
1355231 Kabelstige KHZSP-300 4m Fzs
1355241 Kabelstige KHZSP-400 4m Fzs
1355250 Kabelstige KHZSP-500 4m Fzs
1355261 Kabelstige KHZSP-600 4 m Fzs

WIBE KABELSTIGER

KHZSP, KHZPS Fzs, C1-C2



12 13

WIBE KABELSTIGER

1355415 	Stige KHZ-150 6 m Fzv
1355420	Stige KHZ-200 6 m Fzv
1355430	Stige KHZ-300 6 m Fzv
1355440	Stige KHZ-400 6 m Fzv
1355450	Stige KHZ-500 6 m Fzv
1355460	Stige KHZ-600 6 m Fzv

1355611 	 Stige KHZP-150 3 m Fzv
1355612 	Stige KHZP-200 3 m Fzv
1355613 	Stige KHZP-300 3 m Fzv
1355614 	Stige KHZP-400 3 m Fzv
1355615 	Stige KHZP-500 3 m Fzv
1355616 	Stige KHZP-600 3 m Fzv

1355515 	Stige KHZP-150 6 m Fzv
1355521 	Stige KHZP-200 6 m Fzv
1355531 	Stige KHZP-300 6 m Fzv
1355541 	Stige KHZP-400 6 m Fzv
1355550 	Stige KHZP-500 6 m Fzv
1355561  Stige KHZP-600 6 m Fzv

1356082	Takpendel 2F-280 Fzv
1356083	Takpendel 2F-370 Fzv
1356085	Takpendel 2F-505 Fzv
1356087 	Takpendel 2F-730 Fzv
1356090	Takpendel 2F-1000 Fzv
1356089	Takpendel 2F-1500 Fzv

1356415 	 Konsoll 50-150 Fzv
1356420	 Konsoll 50-200 Fzv
1356430	 Konsoll 50-300 Fzv
1356440	 Konsoll 50-400 Fzv
1356450	 Konsoll 50-500 Fzv
1356460	 Konsoll 50-600 Fzv

1351104 	 Konsollklammer 42 Fzv
1351103 	 Konsollklammer 42 Z+ 

1356051 	Bærejern 3-150 Fzv
1356052 	Bærejern 3-200 Fzv
1356053 	Bærejern 3-300 Fzv
1356054 	 Bærejern 3-400 Fzv
1356055 	Bærejern 3-500 Fzv
1356056 	Bærejern 3-600 Fzv

1356568 	P/A-Skinne 24/20 3 m Fzv

1356570 	P/A-Skinne 24/20F 3 m Fzv
1356572 	P/A-Skinne 24/20F 6 m Fzv

1356574 	P/A-Skinne 24/20FS 6 m Fzv

1356063 	Takpendel 2-300 Fzv
1356064	Takpendel 2-400 Fzv
1356065 	Takpendel 2-500 Fzv
1356067 	Takpendel 2-700 Fzv
1356070 	Takpendel 2-1000 Fzv

1356002	Takfeste 5 Fzv

1356535 	Skruesats 22S Fzv

1356562 	P/A-Skinne 24/34 3 m Fzv

1357474 	Avvinkling 22 Fzv

1357412 	 Veggfeste 11/25 Fzv
1357411 	 Veggfeste 11/75 Fzv

1357501 	90-bøy 15-150i Fzv
1357502 	90-bøy 15-200i Fzv
1357503 	90-bøy 15-300i Fzv
1357504 	90-bøy 15-400i Fzv
1357505 	90-bøy 15-500i Fzv
1357506 	90-bøy 15-600i Fzv

1356125 	Takpendel 20-500 Fzv
1356127 	Takpendel 20-730 Fzv
1356130 	Takpendel 20-1000 Fzv
1356135 	Takpendel 20-1500 Fzv
1356140 	Takpendel 20-2000 Fzv
1356145 	Takpendel 20-3000 Fzv

1356147 	Takpendel 20F-1000 Fzv
1356148 	Takpendel 20F-1500 Fzv
1356149 	Takpendel 20F-2000 Fzv
1356150 	Takpendel 20F-3000 Fzv

1356160 	Takpendel 20FS-1500 Fzv
1356161 	 Takpendel 20FS-2000 Fzv
1356162 	Takpendel 20FS-2500 Fzv
1356163 	Takpendel 20FS-3000 Fzv

1357470 	Skjøt 9 Fzv

1356566 	P/A-Skinne 24/48 3 m Fzv

1356567 	P/A-Skinne 24/48 6 m Fzv

1351363 	T-Skrue 26U M10x30 Fzv

1351369 T-skrue 26U M8 Fzv

1357670 	Endefeste 10 Al

1357475 	Vinkelkrok 4 Al

1356723 	Telerenne 36-50 Ko 2 m Fzv
1356724 	Telerenne 36-100 Ko 2 m Fzv
1356725 	Telerenne 36-200 Ko 2 m Fzv

KHZSPZ+, KHZ, KHZP Fzv, C3-C4

1358600  Skjøt 21 Click Z+ 1356718 	Armaturplate 35S Fzv 1358601 	Skjøt 21 Z+ 

1358642	Skjøt 21 Fzv

1361091 	 Stige KHZSPZ+-200 4 m Z+ 
1361092 	 Stige KHZSPZ+-300 4 m Z+ 
1361093 	 Stige KHZSPZ+-400 4 m Z+ 
1361094 	 Stige KHZSPZ+-500 4 m Z+ 
1361095 	 Stige KHZSPZ+-600 4 m Z+ 
1361096 	 Stige KHZSPZ+-200 6 m Z+ 
1351371 	 Stige KHZSPZ+-300 6 m Z+ 
1351372 	 Stige KHZSPZ+-400 6 m Z+ 
1351373 	 Stige KHZSPZ+-500 6 m Z+ 
1351374 	 Stige KHZSPZ+-600 6 m Z+ 



14

1357836 	Avvinkling 44 Fzv

1355820	Stige KHZV-200 6 m Fzv
1355830	Stige KHZV-300 6 m Fzv
1355840	Stige KHZV-400 6 m Fzv
1355850	Stige KHZV-500 6 m Fzv
1358332 	Stige KHZV-600 6 m Fav

1357801 	Skruesats M12 KHZV Fzv

1357812 	90-bøy 55-200 Fzv
1357813 	90-bøy 55-300 Fzv
1357814 	90-bøy 55-400 Fzv
1357815 	90-bøy 55-500 Fzv
1357816 	90-bøy 55-600 Fzv
1357819 	90-bøy 55-1000 Fzv

1356470 	Konsoll 50F-200 Fzv
1356475 	Konsoll 50F-300 Fzv
1356480	Konsoll 50F-400 Fzv
1356485	Konsoll 50F-500 Fzv
1356490	Konsoll 50F-600 Fzv
1356495 	Konsoll 50F-1000 Fzv
1356493 	Konsollklammer 43 Fzv

1357822 	T-Avgrening 56-200 Fzv
1357823 	T-Avgrening 56-300 Fzv
1357824 	T-Avgrening 56-400 Fzv
1357825 	T-Avgrening 56-500 Fzv
1357826 	T-Avgrening 56-600 Fzv
1357829 	T-Avgrening 56-1000 Fzv

1357803 	Valsstolpe 46 Fzv

1357837 	Avvinklingsplate 48/30 Fzv
1357838 	Avvinklingsplate 48/45 Fzv
1357839 	Avvinklingsplate 48/60 Fzv

1357830 	Avgreningskrok 47 Fzv

1357841 	Avvinkling 51 Fzv

1357862 	Avvinkling 49-200 Fzv
1357863 	Avvinkling 49-300 Fzv
1357864 	Avvinkling 49-400 Fzv
1357865 	Avvinkling 49-500 Fzv
1357866 	Avvinkling 49-600 Fzv
1357869 	Avvinkling 49-1000 Fzv

1357806 	Kappskjøt 45 Fzv

1356147 	Takpendel 20F-1000 Fzv
1356148 	Takpendel 20F-1500 Fzv
1356149 	Takpendel 20F-2000 Fzv
1356150 	Takpendel 20F-3000 Fzv

1357801 	Skruesats M12 KHZV Fzv

1356052 	Bærejern 3-200 Fzv
1356053 	Bærejern 3-300 Fzv
1356054 	 Bærejern 3-400 Fzv
1356055 	Bærejern 3-500 Fzv
1356056 	Bærejern 3-600 Fzv

1356063 	Takpendel 2-300 Fzv
1356064	Takpendel 2-400 Fzv
1356065 	Takpendel 2-500 Fzv
1356067 	Takpendel 2-700 Fzv
1356070Takpendel 2-1000 Fzv

1356082	Takpendel 2F-280 Fzv
1356083	Takpendel 2F-370 Fzv
1356085	Takpendel 2F-505 Fzv
1356087 	Takpendel 2F-730 Fzv
1356090	Takpendel 2F-1000 Fzv
1356089	Takpendel 2F-1500 Fzv

1356125 	Takpendel 20-500 Fzv
1356127 	Takpendel 20-730 Fzv
1356130 	Takpendel 20-1000 Fzv
1356135 	Takpendel 20-1500 Fzv
1356140 	Takpendel 20-2000 Fzv
1356145 	Takpendel 20-3000 Fzv

1356568 	P/A-Skinne 24/20 3 m Fzv
1356570 	P/A-Skinne 24/20F 3 m Fzv
1356572 	P/A-Skinne 24/20F 6 m Fzv
1356574 	P/A-Skinne 24/20FS 6 m Fzv

1356566 	P/A-Skinne 24/48 3 m Fzv

1356567 	P/A-Skinne 24/48 6 m Fzv

1351363 	T-Skrue 26U M10x30 Fzv

1356160 	Takpendel 20FS-1500 Fzv
1356161 	 Takpendel 20FS-2000 Fzv
1356162 	Takpendel 20FS-2500 Fzv
1356163 	Takpendel 20FS-3000 Fzv

1356002	Takfeste 5 Fzv
1356535 	Skruesats 22S Fzv
1356562 	P/A-Skinne 24/34 Fzv

1357801 	Skruesats M12 KHZV Fzv

1355882	Stige KHZPV-200 6 m Fzv
1355883	Stige KHZPV-300 6 m Fzv
1355884	Stige KHZPV-400 6 m Fzv
1355885	Stige KHZPV-500 6 m Fzv
1355886	Stige KHZPV-600 6 m Fzv
1355890	Stige KHZPV-1000 6 m Fzv

KHZV, KHZPV Fzv, C3-C4

1356718 	Armaturplate 35S Fzv

WIBE KABELSTIGER



17

P1
26

92
6

Wibe Kabelrenner



18

W1/40, W3/40 Fzs, Fzs Hvit, C1-C2
Flere detaljer og overflatebehandlinger finnes i kapittel 
tilbehør kabelrenner.

1377007	 Renne W1/40-70 2 m Fzs
1377010 	 Renne W1/40-100 2 m Fzs
1377011 	 Renne W1/40-200 2 m Fzs
1377013 	 Renne W1/40-300 2 m Fzs
1377014 	 Renne W1/40-400 2 m Fzs
1377015 	 Renne W1/40-500 2 m Fzs
1377016 	 Renne W1/40-600 2 m Fzs

1378800 	 Renne W1/40-70 2 m Fzs hvit
1378801 	 Renne W1/40-100 2 m Fzs hvit
1378802 	 Renne W1/40-200 2 m Fzs hvit
1378803 	 Renne W1/40-300 2 m Fzs hvit
1378804 	 Renne W1/40-400 2 m Fzs hvit
1378805 	 Renne W1/40-500 2 m Fzs hvit
1378806 	 Renne W1/40-600 2 m Fzs hvit

1311545	 Renne W1/40-100 2 m Fzs svart
1311546	 Renne W1/40-200 2 m Fzs svart
1311547	 Renne W1/40-400 2 m Fzs svart
1311548	 Renne W1/40-600 2 m Fzs svart

1377200 	 Inv. konsoll W17-100 Fzs
1377201 	 Inv. konsoll W17-200 Fzs
1377202 	 Inv. konsoll W17-300 Fzs
1377203 	 Inv. konsoll W17-400 Fzs

1377191 	 Justerbar konsoll W1840-100 Fzs
1377192 	 Justerbar konsoll W1840-200 Fzs
1377193 	 Justerbar konsoll W1840-300 Fzs
1377194 	 Justerbar konsoll W1840-400 Fzs
1377195 	 Justerbar konsoll W1840-500 Fzs
783590 	 Justerbar konsoll W1840-600 Fzs

1377181 	 Bærejern W1940-100 Fzs
1377182 	 Bærejern W1940-200 Fzs
1377183 	 Bærejern W1940-300 Fzs
1377184 	 Bærejern W1940-400 Fzs
1377185 	 Bærejern W1940-500 Fzs
1377186 	 Bærejern W1940-600 Fzs

1357958 	 Pendel W76 M10 2 m Fzb
1357959 	 Pendel W76 M10 3 m Fzb

1357956 	 Mutter M10 Fzv

1357955 	 Rørpendelfeste W73 M10 Fzs

1357963	 Takfeste W31 Fzs

1357965 	 Pendelskinne W32 3 m Fzs

1357964 	 Skruesats W37 Fzb

1377050 	 Pendelfeste W21 Fzs

1377260   Montasjeplate W24 Fzs

1357961 	 Bærejern/Skjøt W7/40-70 Fzs
1377051 	 Bærejern/Skjøt W7/40-100 Fzs
1377052 	 Bærejern/Skjøt W7/40-200 Fzs
1377053 	 Bærejern/Skjøt W7/40-300 Fzs
1377054 	 Bærejern/Skjøt W7/40-400 Fzs
1377055 	 Skjøt W7/40-500 Fzs
1377056 	 Skjøt W7/40-600 Fzs

1377312  Skruesats W38P Fzb

1323940 	 Takpendel 2Fi-300 Fzs
1323941 	 Takpendel 2Fi-500 Fzs
1323942 	 Takpendel 2Fi-750 Fzs
1323943 	 Takpendel 2Fi-1000 Fzs
1351369	 T-skrue 26U M8 Fzv

1356390 	 Konsoll 50i-100 Fzs
1356391 	 Konsoll 50i-200 Fzs
1356392 	 Konsoll 50i-300 Fzs
1356393 	 Konsoll 50i-400 Fzs
1361016 	 Konsoll 50i-500 Fzs
1361017 	 Konsoll 50i-600 Fzs

1356082 	 Takpendel 2F-280 Fzv
1356083 	 Takpendel 2F-370 Fzv
1356085 	 Takpendel 2F-505 Fzv
1356087 	 Takpendel 2F-730 Fzv
1356090 	 Takpendel 2F-1000 Fzv
1356089 	 Takpendel 2F-1500 Fzv
1377822 	 Takpendel 2F-280 Fzv hvit
1377824 	 Takpendel 2F-370 Fzv hvit
1377826 	 Takpendel 2F-505 Fzv hvit
1377828 	 Takpendel 2F-730 Fzv hvit
1377830 	 Takpendel 2F-1000 Fzv hvit

1361049	 Takpendel CLX3 24/48-300 Fzs
1361050 	 Takpendel CLX3 24/48-400 Fzs
1361051 	 Takpendel CLX3 24/48-500 Fzs
1361052 	 Takpendel CLX3 24/48-700 Fzs
1361053 	 Takpendel CLX3 24/48-1000 Fzs
1361077 	 Takpendel CLX3 24/48-1500 Fzs

1361071    Takfeste CLX3 justerbart Fzs

1361072 	 Konsoll CLX3-200 Fzs
1361073 	 Konsoll CLX3-300 Fzs
1361074 	 Konsoll CLX3-400 Fzs
1361075 	 Konsoll CLX3-500 Fzs
1361076 	 Konsoll CLX3-600 Fzs

1361054 	 Bærejern CLX3 Renne-70/40 Fzs
1361055 	 Bærejern CLX3 Renne-100/40 Fzs
1361070 	 Bærejern CLX3 adapter
1361061 	 Bærejern CLX3 Renne-200/40 Fzs
1361062 	 Bærejern CLX3 Renne-300/40 Fzs
1361063 	 Bærejern CLX3 Renne-400/40 Fzs
1361064 	 Bærejern CLX3 Renne-500/40 Fzs
1361065 	 Bærejern CLX3 Renne-600/40 Fzs

1361010 	 Renne W3/40-100 2 m Fzs
1361011 	 Renne W3/40-200 2 m Fzs
1361012 	 Renne W3/40-300 2 m Fzs
1361013 	 Renne W3/40-400 2 m Fzs
1361014 	 Renne W3/40-500 2 m Fzs
1361015 	 Renne W3/40-600 2 m Fzs

1378421	 K-Renne W3/40-100 3 m hvit GL30 
1378422	 K-Renne W3/40-200 3 m hvit GL30
1378423	 K-Renne W3/40-300 3 m hvit GL30
1378424	 K-Renne W3/40-400 3 m hvit GL30
1378425	 K-Renne W3/40-500 3 m hvit GL30
1378426	 K-Renne W3/40-600 3 m hvit GL30

1378497 	 Bærejern/skjøt W7/40-70 Fzs hvit
1378501 	 Bærejern/skjøt W7/40-100 Fzs hvit
1378502 	 Bærejern/skjøt W7/40-200 Fzs hvit
1378503 	 Bærejern/skjøt W7/40-300 Fzs hvit
1378504 	 Bærejern/skjøt W7/40-400 Fzs hvit
1311549	 Bærejern/skjøt W7/40-70 Fzs svart
1311550	 Bærejern/skjøt W7/40-100 Fzs svart
1311551	 Bærejern/skjøt W7/40-200 Fzs svart
1311552	 Bærejern/skjøt W7/40-400 Fzs svart

1378505 	 Skjøt W7/40-500 Fzs hvit
1378506 	 Skjøt W7/40-600 Fzs hvit
1311553 	 Skjøt W7 40-600 Fzs svart

1377907 	 Pendel W76 M10 2m Fzb hvit
1377908 	 Pendel W76 M10 3m Fzb hvit

1357956 	 Mutter M10 Fzv

1377937 	 Rørpendelfeste W73 M10 Fzs hvit

1377931	 Takfeste W31 Fzs hvit
1311588	 Takfeste W31 Fzs svart

1377932 	 Pendelskinne W32 3m Fzs hvit
1311590	 Pendelskinne W32 3m Fzs svart

1357964 	 Skruesats W37 Fzb

1377930	 Pendelfeste W21 Fzs hvit
1311589	 Pendelfeste W21 Fzs svart

1377260   Montasjeplate W24 Fzs 
1378645	 Mont.plate W24/40 Fzs hvit
1378646	 Mont.plate W24/40 Uperf Fzs hvit
1311569	 Mont.plate W24/40 Fzs svart
1311570	 Mont.plate W24/40 Uperf Fzs svart

1357994 	Skruesats W38P Fzv hvit
1311571	 Skruvsats W38P Fzv svart

1377911 	 Stillbar konsoll W1840-100 Fzs hvit
1377912 	 Stillbar konsoll W1840-200 Fzs hvit
1377913 	 Stillbar konsoll W1840-300 Fzs hvit
1377914 	 Stillbar konsoll W1840-400 Fzs hvit
1377915 	 Stillbar konsoll W1840-500 Fzs hvit
1377916 	 Stillbar konsoll W1840-600 Fzs hvit
1311583	 Stillbar konsoll W1840-600 Fzs svart

1377901 	 Inv. konsoll W17-100 Fzs hvit
1377902 	 Inv. konsoll W17-200 Fzs hvit
1377903 	 Inv. konsoll W17-300 Fzs hvit
1377904 	 Inv. konsoll W17-400 Fzs hvit
 1311580	 Inv. konsoll W17-100 Fzs svart
 1311581	 Inv. konsoll W17-200 Fzs svart
 1311582	 Inv. konsoll W17-400 Fzs svart

1377921 	 Bærejern W1940-100 Fzs hvit
1377922 	 Bærejern W1940-200 Fzs hvit
1377923 	 Bærejern W1940-300 Fzs hvit
1377924 	 Bærejern W1940-400 Fzs hvit
783753 	 Bærejern W1940-500 Fzs hvit
1377926 	 Bærejern W1940-600 Fzs hvit
1311572	 Bærejern W1940-100  Fzs svart
1311573	 Bærejern W1940-200 Fzs svart
1311574	 Bærejern W1940-400 Fzs svart
1311575	 Bærejern W1940-600 Fzs svart

1356592 	 P/A-Skinne 24/48 3m Fzs
1356593 	 P/A-Skinne 24/48 6m Fzs

1351368 	 T-Skrue 26U M8x30 Fzb

1358610 	 Konsoll 50i-100 Fzs hvit
1358611 	 Konsoll 50i-200 Fzs hvit
1358612 	 Konsoll 50i-300 Fzs hvit
1358613 	 Konsoll 50i-400 Fzs hvit
1311576	 Konsoll 50i-100 Fzs svart
1311577	 Konsoll 50i-200 Fzs svart
1311578	 Konsoll 50i-400 Fzs svart
1311579	 Konsoll 50i-600 Fzs svart

1361078 	 P/A-Skinne CLX3 24/48 0,3 m Fzs
1361079 	 P/A-Skinne CLX3 24/48 1 m Fzs
1361009 	 P/A-Skinne CLX3 24/48 3 m Fzs

CLX3

CLX3

CLX3

CLX3

WIBE KABELRENNER 



20

Armaturskinne W70 Fzs, Fzs Hvit, Fzs Svart, C1-C2
Flere detaljer og overflatebehandlinger finnes i kapittel tilbehør kabelrenner.

1357977 	 Vert. avvinkling W11/40-70 Fzs
1377090 	 Vert. avvinkling W11/40-100 Fzs
1377091 	 Vert. avvinkling W11/40-200 Fzs

1378527 	 Vert. avvinkling W11/40-70 Fzs hvit
1378531 	 Vert. avvinkling W11/40-100 Fzs hvit
1378532 	 Vert. avvinkling W11/40-200 Fzs hvit

1377360 	 90-bøy W10/40-70 Fzs
1377361 	 90-bøy W10/40-100 Fzs
1377362 	 90-bøy W10/40-200 Fzs

1378537 	 90-bøy W10/40-70 Fzs hvit
1378541 	 90-bøy W10/40-100 Fzs hvit
1378542 	 90-bøy W10/40-200 Fzs hvit

1311554	 90-bøy W10/40-70 Fzs svart
1311555	 90-bøy W10/40-100 Fzs svart
1311556	 90-bøy W10/40-200 Fzs svart

1377037 	 Bærejern W20-70 Fzs
13770381 	Bærejern W20-100 Fzs

1377039 	 Bærejern W20A-70 Fzs
1377040 	 Bærejern W20A-100 Fzs
1378489 	 Bærejern W20A-70 Fzs hvit
1378490 	 Bærejern W20A-100 Fzs hvit

1351316 	 Armaturskinne W70-50 3 m Fzs
1351317 	 Armaturskinne W70-50 3 m Fzs hvit

1377057 	 Skjøt W7/40-50 Fzs

WIBE KABELRENNER 

1357981 	 Armaturholder W25/40-70 Fzs
1377270 	 Armaturholder W25/40-100 Fzs
1377271 	 Armaturholder W25/40-200 Fzs

1378617 	 Armaturholder W25/40-70 Fzs hvit
1378621 	 Armaturholder W25/40-100 Fzs hvit
1378622 	 Armaturholder W25/40-200 Fzs hvit

1377260   Montasjeplate W24 Fzs 
1378645	 Mont.plate W24/40 Fzs hvit
1378646	 Mont.plate W24/40 Uperf Fzs hvit
1311569	 Mont.plate W24/40 Fzs svart
1311570	 Mont.plate W24/40 Uperf Fzs svart

1377181 	 Bærejern W1940-100 Fzs
1377182 	 Bærejern W1940-200 Fzs

1377921 	 Bærejern W1940-100 Fzs hvit
1377922 	 Bærejern W1940-200 Fzs hvit

1311572	 Bærejern W1940-100  Fzs svart
1311573	 Bærejern W1940-200 Fzs svart

1357983 	 Armaturholder W35 Fzs
1357985 	 Armaturholder W55 Fzb

1377351 	 Endelokk W45/40-70 Fzs
1377352 	 Endelokk W45/40-100 Fzs
1377353 	 Endelokk W45/40-200 Fzs

1378607 	 Endelokk W45/40-70 Fzs hvit
1378611 	 Endelokk W45/40-100 Fzs hvit
1378612 	 Endelokk W45/40-200 Fzs hvit

1377300 	 T-Skjøt W29/40-70 Fzs
1377301 	 T-Skjøt W29/40-100 Fzs
1377302 	 T-Skjøt W29/40-200 Fzs

1377591 	 T-Skjøt W29/40-70 Fzs hvit
1377592 	 T-Skjøt W29/40-100 Fzs hvit
1377593 	 T-Skjøt W29/40-200 Fzs hvit

1377380 	 X-Avgrening W13/40-70 Fzs
1377381 	 X-Avgrening W13/40-100 Fzs
1377382 	 X-Avgrening W13/40-200 Fzs

1378557 	 X-Avgrening W13/40-70 Fzs hvit
1378561 	 X-Avgrening W13/40-100 Fzs hvit
1378562 	 X-Avgrening W13/40-200 Fzs hvit

1311564	 X-Avgrening W13/40-70 Fzs svart
1311565	 X-Avgrening W13/40-100 Fzs svart
1311566	 X-Avgrening W13/40-200 Fzs svart

1377370 	 T-Avgrening W12/40-70 Fzs
1377371 	 T-Avgrening W12/40-100 Fzs
1377372 	 T-Avgrening W12/40-200 Fzs

1378547 	 T-Avgrening W12/40-70 Fzs hvit
1378551 	 T-Avgrening W12/40-100 Fzs hvit
1378552 	 T-Avgrening W12/40-200 Fzs hvit

1311559	 T-Avgrening W12/40-70 Fzs svart
1311560	 T-Avgrening W12/40-100 Fzs svart
1311561	 T-Avgrening W12/40-200 Fzs svart

1357440	 Armaturskinne W70-70 3 m Fzs
1357441	 Armaturskinne W70-100 3 m Fzs
1357442	 Armaturskinne W70-200 3 m Fzs

1357443	 Armaturskinne W70-70 3 m Fzs hvit
1357444	 Armaturskinne W70-100 3 m Fzs hvit
1357445	 Armaturskinne W70-200 3 m Fzs hvit

1311543	 Armaturskinne W70-70 3 m Fzs svart
1311544	 Armaturskinne W70-100 3 m Fzs svart

1361049 	 Takpendel CLX3 24/48-300 Fzs
1361050 	 Takpendel CLX3 24/48-400 Fzs
1361051 	 Takpendel CLX3 24/48-500 Fzs
1361052 	 Takpendel CLX3 24/48-700 Fzs
1361053 	 Takpendel CLX3 24/48-1000 Fzs
1361077 	 Takpendel CLX3 24/48-1500 Fzs

1361054	 Bærejern CLX3 Ränna-70/40 Fzs
1361055 	 Bærejern CLX3 Ränna-100/40 Fzs

1361078 	 P/A-skinne CLX3 24/48 0,3 m Fzs
1361079 	 P/A-skinne CLX3 24/48 1 m Fzs
1361009 	 P/A-skinne CLX3 24/48 3 m Fzs

1361008 	 Takfeste CLX3 justerbart Fzs

CLX3

CLX3

CLX3

1377312 	 Skruesats W38P Fzb
1357994 	 Skruesats W38P Fzb hvit
1311571	 Skruvsats W38P C4 svart

1357958 	 Pendel W76 M10 2 m Fzb
1357959 	 Pendel W76 M10 3 m Fzb
1377907 	 Pendel W76 M10 2 m Fzb hvit
1377908 	 Pendel W76 M10 3 m Fzb hvit

1357955 	 Rørpendelfeste W73 M10 Fzs
1377937 	 Rørpendelfeste W73 M10 Fzs hvit

1377050 	 Pendelfeste W21 Fzs
1377930 	 Pendelfeste W21 Fzs hvit
1311589	 Pendelfeste W21 Fzs svart

1357964 	 Skruesats W37 Fzb

1357963 	 Takfeste W31 Fzs
1377931 	 Takfeste W31 Fzs hvit
1311588 	 Takfeste W31 Fzs svart

1357961 	 Bærejern/Skjøt W7/40-70 Fzs
1377051 	 Bærejern/Skjøt W7/40-100 Fzs
1377052 	 Bærejern/Skjøt W7/40-200 Fzs

1378497 	 Bærejern/Skjøt W7/40-70 Fzs hvit
1378501 	 Bærejern/SkjøtW7/40-100 Fzs hvit
1378502 	 Bærejern/Skjøt W7/40-200 Fzs hvit

1311549 	 Bærejern/Skjøt W7/40-70 Fzs svart
1311550 	 Bærejern/Skjøt W7/40-100 Fzs svart
1311551 	 Bærejern/Skjøt W7/40-200 Fzs svart

1377307 	 T-Skjøt W9/40 Fzs
1377939 	 T-Skjøt W9/40 Fzs hvit

1357965 	 Pendelskinne W32 3 m Fzs
1377932 	 Pendelskinne W32 3 m Fzs hvit
1311590	 Pendelskinne W32 3 m Fzs svart



22

Montasjerenne W4 Fzs, Fzs Hvit, Fzv, C1-C4
Flere detaljer og overflatebehandlinger finnes  i kapitel tilbehør 
kabelrenner.

1323940 	 Takpendel 2Fi-300 Fzs
1323941 	 Takpendel 2Fi-500 Fzs
1323942 	 Takpendel 2Fi-750 Fzs
1323943 	 Takpendel 2Fi-1000 Fzs

1377406 	 Montasjerenne W4-300 Fzs
1377407 	 Montasjerenne W4-400 Fzs

1377049 	 Vert.krok W4-50 Fzs
1377059 	 Vert.krok W4-75 Fzs
1377067 	 Vert.krok W4-100 Fzs
1377068 	 Vert.krok W4-150 Fzs
1377069 	 Vert.krok W4-200 Fzs
1377077 	 Vert.krok W4-250 Fzs
1377078 	 Vert.krok W4-300 Fzs
1377079 	 Vert.krok W4-400 Fzs

1357992 	 Skruesats W34 Fzb

1377083 	 Vert.krok W4-50 Fzv
1377089 	 Vert.krok W4-75 Fzv
1377092 	 Vert.krok W4-100 Fzv
1377097 	 Vert.krok W4-150 Fzv
1377098 	 Vert.krok W4-200 Fzv
1377099 	 Vert.krok W4-250 Fzv
1377104 	 Vert.krok W4-300 Fzv
1377105 	 Vert.krok W4-400 Fzv

1357996 	 Skruesats W34 Fzv

1377106 	 Vert.krok W4-50 Fzs hvit
1377107 	 Vert.krok W4-75 Fzs hvit
1377108 	 Vert.krok W4-100 Fzs hvit
1377109 	 Vert.krok W4-150 Fzs hvit
1377112 	 Vert.krok W4-200 Fzs hvit
1377121 	 Vert.krok W4-250 Fzs hvit
1377122 	 Vert.krok W4-300 Fzs hvit
1377123 	 Vert.krok W4-400 Fzs hvit

1357992 	 Skruesats W34 Fzb

1351368 	 T-Skrue 26U M8x30 Fzb
1351369 	 T-Skrue 26U M8x30 Fzv

1351369 	 T-skrue 26U M8x30 Fzv

1377308 	 Vinkelfeste W8 Fzs

1377938 	 Vinkelfeste W8 Fzs hvit

1356552 	 Vinkelfeste W8 Fzv

1357992 	 Skruesats W34 Fzb

1357996 	 Skruesats W34 Fzv

1356390 	 Konsoll 50i-100 Fzs
1356391 	 Konsoll 50i-200 Fzs
1356392 	 Konsoll 50i-300 Fzs
1356393 	 Konsoll 50i-400 Fzs
1358610 	 Konsoll 50i-100 Fzs hvit
1358611 	 Konsoll 50i-200 Fzs hvit
1358612 	 Konsoll 50i-300 Fzs hvit
1358613 	 Konsoll 50i-400 Fzs hvit
1357992 	 Skruesats W34 Fzb

1378706 	 Montasjerenne W4-300 Fzs hvit
1378707 	 Montasjerenne W4-400 Fzs hvit

WIBE KABELRENNER 

1377415 	 Skjøt W2 Fzs
1378718 	 Skjøt W2 Fzs hvit
1356858 	 Skjøt W2 Fzv

1357992 	 Skruesats W34 Fzb
1357996 	 Skruesats W34 Fzv

1356410	 Konsoll 50-100 Fzv
1356415 	 Konsoll 50-150 Fzv
1356420 	 Konsoll 50-200 Fzv
1356425 	 Konsoll 50-250 Fzv
1356430 	 Konsoll 50-300 Fzv
1356440 	 Konsoll 50-400 Fzv

1377761 	 Konsoll 50-100 Fzv hvit
1377762 	 Konsoll 50-150 Fzv hvit
1377763 	 Konsoll 50-200 Fzv hvit
1377764 	 Konsoll 50-250 Fzv hvit
1377765 	 Konsoll 50-300 Fzv hvit
1377766 	 Konsoll 50-400 Fzv hvit

1357996 	 Skruesats W34 Fzv

1377009 	 90-krok W4-150 Fzs
1357992 	 Skruesats W34 Fzb

1377029 	 90-krok W4-50 Fzv
1377032 	 90-krok W4-75 Fzv
1377041 	 90-krok W4-100 Fzv
1377042 	 90-krok W4-150 Fzv
1377043 	 90-krok W4-200 Fzv
1377044 	 90-krok W4-250 Fzv
1377045 	 90-krok W4-300 Fzv
1377047 	 90-krok W4-400 Fzv

1357996 	 Skruesats W34 Fzv

1357992 	 Skruesats W34 Fzb

1356082	 Takpendel 2F-280 Fzv
1356083	 Takpendel 2F-370 Fzv
1356085	 Takpendel 2F-505 Fzv
1356087	 Takpendel 2F-730 Fzv
1356090	 Takpendel 2F-1000 Fzv
1356089	 Takpendel 2F-1500 Fzv

1377822 	 Takpendel 2F-280 Fzv hvit
1377824 	 Takpendel 2F-370 Fzv hvit
1377826 	 Takpendel 2F-505 Fzv hvit
1377828	 Takpendel 2F-730 Fzv hvit
1377830	 Takpendel 2F-1000 Fzv hvit

1357931 	 Montasjerenne W4-75 Fzv
1357928 	 Montasjerenne W4-300 Fzv
1357929 	 Montasjerenne W4-400 Fzv



25

P1
35

04
8

Defem nettrenner



26 27

DEFEM NETTRENNER

Defem Nettrenner  Fzb, Fzs, Fzv, C1-C4

Bærejern D35 522-622

Bærejern D35 320-422

1351153 Skjøt kompl B52 Fzb

1351153 Skjøt kompl B52 Fzb

1361056 Bærejern CLX3 KHZSP-200 Fzs

1361008 Takfeste CLX3 justerbart Fzs

1361072 Konsol CLX3-200 Fzs 
1361073 Konsol CLX3-300 Fzs 
1361074 Konsol CLX3-400 Fzs 
1361075 Konsol CLX3-500 Fzs 
1361076 Konsol CLX3-600 Fzs 

1361049 Takpendel CLX3 24/48-300 Fzs
1361050 Takpendel CLX3 24/48-400 Fzs
1361051 Takpendel CLX3 24/48-500 Fzs
1361052 Takpendel CLX3 24/48-700 Fzs
1361053 Takpendel CLX3 24/48-1000 Fzs
1361077 Takpendel CLX3 24/48-1500 Fzs

1361066 Bærejern CLX3 Defem 120-220 Fzs
1361067 Bærejern CLX3 Defem 320 Fzs
1361068 Bærejern CLX3 Defem 522-622 Fzs
1361069 Bærejern CLX3 Defem 422 Fzs
1361070 Bærejern CLX3 adapter Fzs

1361078 P/A-skinne CLX3 24/48-300 Fzs 
1361079 P/A-skinne CLX3 24/48-1000 Fzs 
1361009 P/A-skinne CLX3 24/48-3000 Fzs 

1361023 Pendel 2FB-280 Fzb
1361024 Pendel 2FB-505 Fzb
1361025 Pendel 2FB-1000 Fzb

1361169 Vinkeleslag B27 Fzb
1361155 Skjøtebeslag B2 u/bolt Fzb

1356390 Konsol 50i-100 Fzs 
1356391 Konsol 50i-200 Fzs 
1356392 Konsol 50i-300 Fzs 
1356393 Konsol 50i-400 Fzs 
1361016 Konsol 50i-500 Fzs 
1361017 Konsol 50i-600 Fzs 
1351368 T-skruv 26U M8x30 Fzb 

1361184 Skruesats B13 M6x25 Fzb (50stk)
1361155 Skjøtebeslag B2 u/bolt Fzb

1361154 Skjøtebeslag B1 u/bolt Fzb
1361155 Skjøtebeslag B2 u/bolt Fzb

1361185 Skruesats B13 M6x25 Fzb (250stk)

1361247 Telerenne B6/50 L=2,5m Fzs

1351382 Lokk B7/75 L=1,25m Fzs
1351383 Lokk B7/120 L=1,25m Fzs
1351384 Lokk B7/220 L=1,25m Fzs
1351385 Lokk B7/320 L=1,25m Fzs
1351386 Lokk B7/422 L=1,25m Fzs
1351392 Clips B8 SF

1361157 Veggfeste B4 120-422 Fzb
1361198 Veggfeste B4 Mini 53-75mm Fzb

CLX3

CLX3

CLX3

CLX3

CLX3

CLX3

1361158 Montasjeplate B5 m/hull Fzb

1361269 Vinkelbeslag B27 Fzv
1361289 Skilleplateholder B38 Fzb

1361156 Skjøtebeslag B3 m/bolt Fzb

1356001 Takfeste 5 Fzs
1356535 Skruesats 22S 8X16 Fzs
1356592 P/A-skinne 24/48 3M Fzs

1351368 
1351369

T-skrue 26U M8x30 Fzb
T-skrue 26U M8 Fzv

1361020 Pendel 2F-280 FZB
1361021 Pendel 2F-505 FZB
1361022 Pendel 2F-1000 FZB

1361105 Nettrenne 53/45-ø4 L=2,5m Fzb
1361100 Nettrenne 75/55-ø4 L=2,5m Fzb
1361110 Nettrenne 75/55-ø5 L=2,5m Fzb
1361101 Nettrenne 120/60-ø5 L=2,5m Fzb
1361102 Nettrenne 220/60-ø5 L=2,5m Fzb

1361103 Nettrenne 320/60-ø5 L=2,5m Fzb
1361114 Nettrenne 422/60-ø5/6 L=2,5m Fzb
1361106 Nettrenne 522/60 Fzb
1361107 Nettrenne 622/60 Fzb
1361422 Nettrenne 120/110-ø L=2,5m Fzb
1361425 Nettrenne 220/110-ø5 L=2,5m Fzb
1361428 Nettrenne 320/110-ø5 L=2,5m Fzb
1361431 Nettrenne 422/110-ø5/6 L=2,5m Fzb
1361438 Nettrenne 522/110-ø5/6 L=2,5m Fzb
1361439 Nettrenne 622/110-Ø5/6 L=2,5m Fzb

1361400 Skilleplate B26 L=2,5 Fzs

1361226 Bøyelig avgangspl. B31/120 Al
1361227 Bøyelig avgangspl. B31/220 Al
1361228 Bøyelig avgangspl. B31/320 Al
1361229 Bøyelig avgangspl. B31/422 Al

1356535 Skruesats 22S 8X16 Fzv

1361032 Bærejern D35/120-220 Fzb
1361120 Midtkonsoll D35/320-422 Fzb
1361034 Bærejern D35/422-622 Fzb

1356063 Takpendel 2-300 Fzv 
1356064 Takpendel 2-400 Fzv 
1356065 Takpendel 2-500 Fzv 
1356067 Takpendel 2-700 Fzv 
1356070 Takpendel 2-1000 Fzv 



28 29

Tilbehør



PbL21.2NO_19des.202330

Sortiment
Type Farge Mått

Ø x lengde (mm)   
Antall pr
emballasje

Art.nr Elnr.

Korrosivitetsklasse C2

Ekspanderbolt inkludert mutter og skive. Beregnet fremst for innendørs installasjon i betong eller 
natursteinsmaterialer. Rask grepsdesign, bolten festes med et par omdreininger til mutteren.
Materiale: Herdet stål, galvanisert.

P1
17

74
5 TEX-C2 M6x40 — M6x40 100 IMT38005 1357601

TEX-C2 M6x70   — M6x70 100 IMT38006 1357602

TEX-C2 M8x50   — M8x50 100 IMT38007 1357603

TEX-C2 M8x95   — M8x95 50 IMT38008 1357604

TEX-C2 M10x60 — M10x60 50 IMT38009 1357605

TEX-C2 M10x105  — M10x105 25 IMT38010 1357606

Korrosivitetsklasse C3

Ekspanderbolt inkludert mutter og skive. Egnet for installasjoner i betong eller natursteinsmaterialer, 
utendørs og i ekstreme innemiljøer. Rask grepsdesign, bolten festes med et par omdreininger til 
mutteren.
Materiale: Herdet stål, varmgalvanisert.

P1
17

74
4 TEX-C3 M6x40   — M6x40 100 IMT38013 1357609

TEX-C3 M6x70   — M6x70 100 IMT38014 1357610

TEX-C3 M8x50   — M8x50 100 IMT38015 1357611

TEX-C3 M8x95   — M8x95 50 IMT38016 1357612

TEX-C3 M10x60   — M10x60 50 IMT38017 1357613

TEX-C3 M10x105   — M10x105 25 IMT38018 1357614

TEX-C3 M12x85   — M12x85 25 IMT38019 1357616

TEX-C3 M12x125   — M12x125 25 IMT38020 1357617

Korrosivitetsklasse C5M

Ekspanderbolt med mutter og skive. Egnet for installasjoner i betong eller natursteinsmaterialer, 
utendørs og i ekstreme innemiljøer. Rask grepsdesign, bolten festes med et par omdreininger til 
mutteren.
Materiale: Rustfritt stål, syrefast.

P1
17

74
6 TEX-C5M M6x40  — M6x40 100 IMT38021 1357618

TEX-C5M M6x70 — M6x70 100 IMT38022 1357619

TEX-C5M M8x50  — M8x50 100 IMT38023 1357621

TEX-C5M M8x95 — M8x95 50 IMT38024 1357622

TEX-C5M M10x60  — M10x60 50 IMT38025 1357623

TEX-C5M M10x105 — M10x105 25 IMT38026 1357624

Ekspanderbolt
TEX

Tekniske data Tverrgående / Trekkkraft (1 kN  ≈ 100 kg) Betongklasse C20/25

Dimensjon  Monterings- 
dybde 
(mm)

Bruksgrense  
(kN) S-klasse 1 

(kN)
Tverr   Trekk

S-klasse 2 
(kN) 
Tverr   Trekk

Praktisk 
lastekapasitet 
(kN)
Tverr   Trekk

Ulykkes- 
belastning (kN)

Tverr   Trekk

M6 28 4,5 2,9 2,8 2,6 2,5 2,2 2,1 5,1 5,1

M8 35
55

8,7 
9,0

6,4
–

4,5
5,9

5,8
–

4,1 
5,3

4,8
–

3,4 
4,4

12
–

8,9
10,7

M10 40
70

9,9
16,2

9,8
–

5,2
10,6

8,9
–

4,7 
9,6

7,4
–

3,9 
8,0

18,6
–

9,9
21,1

M12 60
80

20,4
20,7

14,3
–

10,7 
15,0

13,0
–

9,7
13,6

10,8
–

8,1
11,4

27,7
–

20,2
28,6 

Betongskrue
Type Dimensjoner

Ø x lengde  
 (mm)   

Antall pr emballasje Art Elnr.

Med avrundet hode

P1
17

75
2 Betongskrue med avrundet hode. Egnet for betong og massive teglmaterialer. Montering med skrutrekker eller skiftenøkkel.

Bit type T-20, T-30 eller T-40. Materiale: Stål, galvanisert.

MMS-P
Bitstype T-20

5x30 200 IMT38040 1357645

Med sekskanthode

P1
17

75
7 Betongskrue med sekskanthode. Egnet for betong og massive teglmaterialer. Montering med skrutrekker eller skiftenøkkel.

Materiale: Stål, galvanisert.

MMS-S 
Nøkkelbredde 13 mm

7,5x35 100 IMT38027 1357631

MMS-S 
Nøkkelbredde 16 mm

10x60 50 IMT38030 1357634

Med sekskanthode, inkl. brett

P1
17

75
7 Betongskrue med sekskanthode. Skuff 7x16x1,5 inkludert. Nøkkelbredde 10 mm. Egnet for betong- og teglmaterialer.

Montering med skrutrekker eller skiftenøkkel. Materiale: Stål, galvanisert.

MMS-S 6x40 100 IMT38042 1357647

MMS-S 6x50 100 IMT38038 1357643

MMS-S 6x60 100 IMT38039 1357644
P1

17
75

7 Betongskrue med sekskanthode. Skuff 8x19x1,5 inkludert. Nøkkelbredde 13 mm. Egnet for betong- og teglmaterialer.
Montering med skrutrekker eller skiftenøkkel. Materiale: Stål, galvanisert.

MMS-S 7,5x40 100 IMT38028 1357632

MMS-S 7,5x50 50 IMT38029 1357633

Med sekskanthode, C4

P1
17

75
7 Betongskrue med sekskanthode. Nøkkelbredde 16 mm. Egnet for betong og massive teglmaterialer. Montering med

skrutrekker eller skiftenøkkel. Korrosivitetsklasse C4. Materiale: Stål, galvanisert beskyttelse 4.

MMS-S 10x60 50 IMT38043 1357648

Med sekskanthode, inkl. brett, C5M

P1
17

75
5 Betongskrue med sekskanthode og integrert skive Nøkkelbredde 8 mm. Egnet for betong og massive teglmaterialer.

Montering med skrutrekker eller skiftenøkkel. Materiale: Rustfritt stål AISI316 med loddet spiss av karbonstål. 

MMS-S 7,5x50/65 50 IMT38031 1357635

Skru
Betongskrue Multi Monti MMS

P1
23

61
0

Informasjon montering

Dim  
TEX

L 
(mm)

ØD 
(mm)

A 
(mm)

T 
(mm)

B 
(mm)

M 
(Nm)

Kantavstand 
(mm)

M6 x 40 6 37 3 28* 8  60

M6 x 70 6 67 26 35* 8  60

M8 x 50 8 48 5 35* 23  80

M8 x 95 8 93 30 55 23  80

M10 x 60 10 57 7 40 35  100

M10 x 105 10 102 22 70 35  100

M12 x 85 12 82 10 60 55 120

M12 x 125 12 122 30 80 55 120

* Monteringsdybder mindre enn 40 mm er kun tillatt i sikkerhetsklasse 1.

Sikkerhetsklasse 1: Innfesting av installasjoner som ventilasjonsfat og 
kabelstiger, eller ytterveggbekledning i liten høyde, for eksempel 
veggvegger opp til 3,5 meter. Her inngår også lette himlinger som 
lydabsorpsjon osv. Også enheter med oppgave å fikse posisjoner, med 
liten belastning. 
 

Kantavstand og innbyrdes monteringsavstand: Anbefalt kantavstand er 
gitt i tabellen over, for de forskjellige dimensjonene. Nær en hjørne, dog skal 
kantavstanden være 3 x spesifisert kantavstand. Avstanden mellom to 
ekspandere i en skjøt skal være 2 x spesifisert kantavstanden.



32 33 34 35

Skru
Betongskrue Multi Monti MMS

L 
mm

tfix 
mm

SW 
mm

df 
mm

h1 
mm

Ø d0 
mm

hnom 
mm

Tinst 
Nm

MMS-P 5x30 30 1 T25 6 35 4 30 8

MMS-S 6x40 40 5 10 7 45 5 35 12
MMS-S 6x501) 50 5 10 7 55 5 45 12
MMS-S 6x601) 60 15 10 7 55 5 45 12
MMS-S 7,5x35 35 1 13 9 40 6 35 20
MMS-S 7,5x40 40 5 13 9 45 6 35 20
MMS-S 7,5x501) 50 5 13 9 55 6 45 20
MMS-S 10x601) 60 5 16 12 65 8 55 50
MMS-S 7,5x50/653) 50 5 13 9 70 6 45 20

MMS-MF 6x40 40 5 10 7 45 5 35 12
MMS-MF 6x501) 50 5 10 7 55 5 45 12
MMS-MF 6x601) 60 15 10 7 55 5 45 12
MMS-MF 7,5x501) 50 5 13 9 55 6 45 20
MMS-MF 7,5x702) 70 5 13 9 75 6 65 20

1) DIBt Zulassung Nr. Z-21.1-1503 
2) ETA 05/0010
3) Syrefast rustfritt stålC5M

Teknisk informasjon

Maks. anbefalt belastning forMulti Monti betongskrue i betong

Skruestørrelse MMS-5 MMS-6 MMS-7.5 MMS-10
Maksimal anbefalt trekkkraft på en skrue, ikke nær kanten.
Sprukket betong kN nr 1,8 nr 1,7 2,7 nr 2,6 3,8 3,6 4,9
Ikke-sprukket betong kN 1,9 2,6 1,9 2,4 3,8 2,2 3,7 5,3 5,0 6,8
Maksimal anbefalt tverrkraft på en skrue, ikke nær kanten.
Sprukket betong kN nr 2,0 nr 1,5 3,1 nr 2,4 3,4 4,5 7,9
Ikke-sprukket betong kN nr 2,0 nr 2,1 3,1 1,9 3,4 3.4 6,3 7,9
Maksimal anbefalt brakettbelastning på en skrue.

Nm nr nr nr 5,1 5,1 9,4 9,4 9,4 18,7 18,7
Min. c/c avstand og minimum avstand til kant.
Dybdeskarphet hnom≥ mm 30 35 30 35 45 35 45 55 55 65/75
Min. avstand smin = mm 35 35 40 40 40 40 40 40 50 50
Min kantavstand cmin = mm 35 35 40 40 40 40 40 40 50 50
Betongtykkelse hmin = mm – – – 100 100 100 120

Betongskruv
Type Dimensjoner

Ø x lengde  
 (mm)   

Antall pr
emballasje

Art.nr Elnr.

Med sekskanthode og integrert skive

P1
17

75
1

Betongskrue med sekskanthode og integrert skive. Nøkkelbredde 10 mm. Egnet for betong og massive teglmaterialer. 
Montering med skrutrekker eller skiftenøkkel.
Materiale: Stål, galvanisert.

MMS-MF 7,5x50 50 IMT38050 1357656

MMS-MF 7,5x70 50 IMT38051 1357657

Med sekskanthode og integrert skive, C4

P1
17

75
1

Betongskrue med sekskanthode og med integrert skive. Nøkkelbredde 8 mm. Egnet for betong og massive teglmaterialer. 
Montering med skrutrekker eller skiftenøkkel. Korrosivitetsklasse C4.
Materiale: Stål, galvanisert beskyttelse 4.

MMS-MF 6x40 100 IMT38044 1357649

P1
17

75
1

Betongskruv med sexkantshuvud och med integrerad bricka. Nyckelvidd 10 mm. Lämplig för betong och fasta tegelma-
terial. Montering med skruvdragare eller nyckel. Korrosivitetsklass C4.  
Material: Stål, elförzinkat protect 4.

MMS-MF 7,5x50 50 IMT38046 1357652

C1
Veldig lav  
miljøkorrosivitet

C2
Lav 
miljøkorrosivitet

C3
Moderat  
miljøkorrosivitet

C4
Høy 
miljøkorrosivitet

C5-I
Veldig høy 
(industriell) 
miljøkorrosivitet

C5-M
Veldig høy 
(marint) 
miljøkorrosivitet

Kabelføring for 
alle typer 
installasjoner 
og miljøer KHZSP

Perforerte 
trinn

KHZ
Runde 
trinn

KHZP
Perforerte 
trinn

KHZSP85
Perforerte 
trinn

KHZV
Runde trinn, for-
sterket

KHZPV
Perforerte trinn, 
forsterket

W1
Uperforert

Defem 
trådstiger

W3
Perforert

W70
Perforert

W4
Perforert

Sendzimir- 
galvanisert (også  

tilgjengelig i hvit lakk)

Sendzimirgalvanisert
(KHZPS)

Varmgalvanisert VarmgalvanisertVarmgalvanisert Varmgalvanisert Varmgalvanisert Varmgalvanisert Varmgalvanisert Varmgalvanisert Varmgalvanisert Varmgalvanisert

Zinkpox® 
(hvit)

Zinkpox® 
(hvit)

Zinkpox® 
(hvit)

Zinkpox® 
(hvit)

Zinkpox® 
(hvit)

Sendzimirgalvanisert  
(også tilgjengelig i svart og 

hvit lakk)

Elgalvanisert

Sendzimirgalvanisert Sendzimirgalvanisert

Zink+
(KHZSPZ+)

Syrefast 
AISI 316

Syrefast 
AISI 316

Syrefast 
AISI 316

Syrefast 
AISI 316

Syrefast 
AISI 316

Syrefast 
AISI 316

Syrefast 
AISI 316

Rustfritt 
AISI 304

Sendzimirgalvanisert  
(også tilgjengelig i svart og 

hvit lakk)

Kabelstiger
Anbefalt konsollavstand: 4 m

Kabelstiger for lange konsollavstand
Anbefalt konsollavstand: 6–9 m

Kabelrenner Trådstiger
Kombiner 

med

CLX3

Kombiner 
W1/40 med

CLX3

Kombiner 
W3/40 med

CLX3

Kombiner 
med

CLX3

Kombiner 
med

CLX3



36

Wibe & Defem Kabelføringssystem 
Utvalgsguide © 2023 - Wibe Group.  
All Rights Reserved.  All trademarks are 
owned by Wibe Group. 

Kundeservice 
support-NO@wibe-group.com
+47 45 86 50 61
wibe-group.com/no

Ps
L2

1.
2N

O
_O

ct
20

23
_U

tv
al

gs
gu

id
e_

A4
B

od
y


